

建行云南省分行

“云花通”综合金融服务系统助力“云花”绽放

3月8日,中国建设银行云南省分行联合昆明国际花卉拍卖交易中心,上线运营了“云花通”综合金融服务系统。

作为交易规模亚洲第一、世界第二的花卉拍卖市场,昆明国际花卉拍卖交易中心有2.5万个花卉生产者会员、30万花农和3100多个产地批发商会员。金融助力云南花卉产业发展是人民银行党史学习教育实践活动的重要举措,在人民银行昆明中心支行积极推动和指导下,建行云南省分行为昆明国际花卉拍卖交易中心量身定制了“云花通”综合金融服务系统。

据介绍,“云花通”综合金融服务系统是集支付、结算、资金管理于一体的花卉产业金融服务系统,通过创新服务模式和支付结算流程,在符合监管要求前提下,为昆明国际花卉拍卖交易中心及拍卖交易会员提供便捷、安全、可靠的支付结算服务,具有待结算交易资金管理更规范、会员银行账户资金更安全、拍卖资金预缴款更方便、交易数据助力贷款更轻松等四大特点。目前,依托昆明国际花卉拍卖交易中心鲜

切花品牌优势+成熟的运营服务,建行云南省分行已联合昆明国际花卉拍卖交易中心,优先将鲜切花入驻“建行生活”客户端,打造“鲜花集市”,为广大群众提供“互联网+花卉”消费金融服务,共同打造鲜切花推广展示样板间。

在昆明国际花卉拍卖交易中心有限公司董事长曹荣根看来,“云花通”综合金融服务系统有效解决了云南花卉产业前期拍卖交易模式中存在的信息化程度低、资金结算不便利、花农花商融资难等痛点,是推动云花产业转型升级,连接产业链各个价值方,形成高效价值链,助力产业聚合的重要举措。

建行云南省分行行长杨中仑介绍,下一步,按照金融有效支持实体经济、助推乡村振兴等政策要求,将持续深化绿色金融探索和实践,通过整合花卉产业的各类交易大数据,打造更加完善的数据化融资体系,进一步为产业链上下游的花农和企业提供精准、快速的信贷服务,助力全省打造千亿级云花产业和高品质的“世界花园”。

农行云南省分行

加大减费让利力度 惠企利民办实事

近年来,农行云南省分行积极贯彻落实党中央、国务院关于金融回归本源、服从服务于经济社会发展的决策部署,持续推进和加大减费让利、减轻企业负担的工作力度。特别是2021年9月30日以来,农行云南省分行将深入落实减费让利政策作为“我为群众办实事”的重要着力点,为小微企业和个体工商户纾困减负,将惠企利民各项举措落到实处,切实推动服务实体经济、支持民营企业发展工作取得实效。

据了解,农行云南省分行通过免收小微企业和个体工商户单位结算账户管理费,对小微企业柜台、网上银行、手机银行、ATM等渠道进行的单笔10万元以内对公本行转账汇款手续费免费等多项减费让利举措的实施,为全省小微

企业和个体工商户累计降费达1204.64万元,共惠及小微企业和个体工商户4.57万户。

在坚决执行好人民银行、银保监会等四部委降低小微企业和个体工商户支付手续费的通知,以及支付清算协会、银行业协会发布的倡议书要求的同时,农行云南省分行立足当地经济社会发展实际情况,积极推动特色减费让利举措,包括对小微企业和个体工商户开立外汇资本金户和外汇结算账户不高于50元/户、免收小微企业和个体工商户单笔10万元以下单位结算账户通存通兑汇款手续费、免收小微企业和个体工商户国内信用证付款手续费,以及主动对小微企业和个体工商户免收银行询证函服务费等,不断巩固扩大减费让利、服务实体经济工作成果。

通讯员 唐明伟 周峰

华夏银行昆明分行

专项融资方案“花惠贷”支持花农抗灾保生产

2月下旬,云南多地迎来低温雨雪天气,云南省气象台相继发布暴雪蓝色预警、寒潮黄色预警、道路结冰橙色预警,部分地区花卉种植受影响。华夏银行昆明分行迅速反应,逐户调研花卉种植户融资需求,提供精准服务,最大限度支持花农抗灾保生产。

据了解,“花惠贷”是华夏银行昆明分行大力支持“云花”产业发展,与昆明国际花卉拍卖交易中心“云花大数据平台”对接,专门服务花农的普惠金融业务。2020年推出至2021年末,“花惠贷”累计发放贷款5220.48万元,为261户花农提供了支持。

花卉种植受影响后,华夏银行昆明分行立即提供了特殊时期的融资方案。一方面提高“花惠贷”融资金额,由50万元提升至100万元。二是降低“花惠贷”融资利率,由年利率5%降为4%。花卉种植户只需通过微信公众号,就可实现贷款申请、数据传输、电子合同签署、贷款发放、贷款归还等操作,依托银企合作共建的花卉产业金融服务引擎,为花卉种植户提供信用贷款,大大提升服务效率和客户体验。“花惠贷”专项融资方案推出后,进一步满足了花卉种植户对低成本、大金额融资服务的需求,为“云花”产业发展注入新的金融动能。

平安人寿云南分公司

持续优化客户体验 多措并举保护消费者权益

“一直以来,平安人寿坚持‘以客户为中心’的服务理念,积极搭建客户与公司之间的沟通桥梁,在服务便捷性、获得感、认可度以及持续改善性等方面不断创新,在平安集团‘金融+科技’战略指引下,深化数字化改革,持续优化客户体验。”在今年“3·15国际消费者权益日”到来之际,平安人寿云南分公司副总经理毛蔓襄表示,用金融科技赋能,将成为公司维护消费者权益的强有力支撑。

毛蔓襄介绍,平安人寿云南分公司致力于用金融科技为客户提供围绕保单全流程及保险保障之外的一系列服务举措。在理赔服务方面,用服务速度和科技创新不断提升理赔时效和服务体验,先后推出“安e赔”“闪赔”、重疾先赔、特案预赔、医疗险免收实物材料、智能预赔、重大疾病理赔择优等特色理赔服务举措;在保单服务方面,依

托智慧客服,为客户提供不跑腿的在线保单服务体验,只需通过平安管家客户端和空中客服在线一站式咨询、办理保单业务;在增长服务方面,推出了客服节、就医绿通、VIP客户尊享权益、康养计划等增值服务体系,满足客户在保险保障之外的多元化服务需求;在适老服务方面,借助于线上线下服务渠道,帮助老年客户及特殊群体体验安全便捷的智慧服务,提升老人对金融服务的可得性和满意度,扎实推进金融服务的适老化改造。

此外,平安人寿云南分公司还加强销售管控,在销售环节建立服务标准,制定服务承诺,提升销售队伍的品质、销售服务的风险监测和预警;畅通渠道,公布消费者权益维护渠道、地址、服务热线,全面听取消费者声音;设立总经理接待日,总经理定期到柜面接待客户,面对面了解客户需求,帮助解决问题。

新华保险玉溪中心支公司开展女性权益保护暨健康公益讲座

为进一步做好金融消费者权益保护和金融教育宣传工作,提升公众风险防范意识,消除侵害消费者权益隐患,构建和谐金融生态环境,在2022年“3·15国际消费者权益日”来临之际,3月8日,新华保险玉溪中心支公司开展女性权益保护暨健康公益讲座,特邀北京友谊医院医生李益生进行课程讲授,270人参与活动。

活动紧扣“共促消费公平共享·数字金融”主题,通过公益讲座和现场发放宣传折页的形

式,向广大女性传输健康知识,宣传防范非法集资知识及消费者权益保护知识,提示广大女性关注自身健康,关注合法权益,增强风险防范意识,切实提升风险识别能力。

2022年是新华保险消费者权益保护工作的“深化提升年”,公司将不断为客户提供更有温度、更加优质的金融保险服务,切实保护消费者合法权益,把新华保险云南分公司建设成为一家业务好、品质好、服务好、口碑好的保险公司。

上投摩根基金举行2022固定收益策略会

2022年开年以来,A股市场震荡延续,避险资金的配置需求增加,根据中国基金业协会的最新数据,债券基金规模1月增长超过3000亿元,成为基金总规模增长的主力军。

近日,上投摩根基金举行2022年固定收益策略会,受到

广大机构投资者关注。此次固收策略会由上投摩根基金副总经理兼债券投资总监刘鲁旦领衔,8名固收基金经理和研究专家共聚一堂,畅谈宏观、利率、信用等话题,为投资人剖析震荡市下的投资机会以及大类资产配置的正确方向。

投资中的“她”力量

近日,上投摩根副总经理兼投资副总监孙芳指出,2022年投资相较前两年挑战变得较大,应坚守价值投资的本源,寻找具有中长期成长确定性的企业并在安全的价格投入。

作为投资市场上的老将,孙芳拥有超过18年的投研经

验,超过10年的基金管理经验,并且长期业绩优异。银河证券数据显示,自2012年11月28日孙芳任职以来,至2022年2月底,她的代表作——上投摩根核心优选混合型基金(A类)累计回报达521.46%,年化回报达21.82%。